



PPMG

凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

吴明朋

头版责编

左娜

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

# 被张雨绮怒斥的私生饭，会凉吗

张雨绮怒了。

6月15日，张雨绮在社交平台发文怒斥私生饭：“请停止继续给我打电话！忍无可忍了，一再打着粉丝的名义，白天打晚上打早上还打，拉黑了换号再打，这不是粉丝行为，是冒犯和骚扰！”

私生饭向指行为极端、作风狂野的粉丝。前一段，有私生饭溜到明星住过的房间里，在床上拍照、戴用过的口罩，还吃吃剩的食物。这样的私生饭不仅把自己“剩饭”化，还严重干扰到自己苦苦追寻的明星。张雨绮忍无可忍的“控诉”，是私生饭“逆行”引来反击的一个缩影。近年来，越来越多的明星对私生饭的过火行为予以严斥。

私生饭对明星有着颇为重要的作用，尤其是在明星需要提高影响

个体集聚而起的饭圈力量是巨大的，这样的力量用在正道上自然对所有人有利，可一旦这样的行为以无视法律和道德为荣，必将形成显而易见的破坏力

力的当儿，私生饭的“冲锋陷阵”往往能让明星得到诸多“福利”。但就连明星都开始对某些私生饭难以忍受，可见其问题之严重。

在这种情况下，有关部门要对饭圈乱象予以整治，就非常容易理解了。

媒体记者15日从中央网信办获悉，针对一段时间以来，“饭圈”粉丝群体在网上互撕谩骂、应援打榜、造谣攻击等问题屡见不鲜，破坏清朗网络生态，对未成年人身心健康造成不利影响，人民群众反映强烈，中央网信办决定即日起在全国范围内

开展为期2个月的“清朗·‘饭圈’乱象整治”专项行动（详见今日快报A12版）。

显然，明星遭遇到的私生饭极端追星行为，只是乱象之一种。饭圈乱象所涵盖的问题，远不止这些个体之间的纠缠，更包括了对社会风气的侵扰、对法律法规和道德的违背、对青少年身心的伤害和诱导。

那种肆意人身搜索、雇用网络水军、干扰舆论、造谣攻击等行为，早就不只是单纯的追星了，而是被情感、利益、诉求所裹挟的“暗黑”，其

实质是对公序良俗、法治的挑衅。是可忍孰不可忍？

应该看到，个体集聚而起的饭圈力量是巨大的，这样的力量用在正道上自然对所有人有利，可一旦这样的行为以无视法律和道德为荣，必将形成显而易见的破坏力。为此，必须发力遏制，不让这股歪风邪气继续蔓延。

饭圈文化的建立，自有其合理一面。但一旦放松监管，就可能滋生问题，尾大不掉。绝不能任由饭圈“野蛮生长”，在整治的基础上，予以常态化监管、监督，进行源头治理，实有必有。

值得一提的是，饭圈乱象的加剧，某些平台的推波助澜“功不可没”。为此，从重处置纵容乱象、屡教不改的网站平台，也是题中应有之义。

现代快报评论员 戴之深

## 互动体

现代快报报道：早在十几年前，南京已经开始了毗邻公交的建设，截至目前，南京已经与周边的镇江、扬州、滁州、马鞍山等毗邻城市开通了36条公交线路，坐公交就能方便地游遍南京“朋友圈”。

早就看过有人乘坐跨省跨市公交实现穷游梦想的故事，没想到南京也重视毗邻公交的建设，令人欣慰。

看了现代快报这则新闻，我感到非常亲切。因为我本身就是“跨省”公交的受益者。我姐姐住在安徽马

## 跨市跨省公交开出“环保地图”

鞍山，到姐姐家，我坐2次公交车就行了，真的非常方便。我姐姐在郊区，种了不少蔬菜，每次到我姐姐家，我都是大包小包“满载而归”。在公交车上，有不少市民看我的蔬菜很新鲜，都夸我在菜场买的菜不错。我告诉他们，这是“跨省”坐公交到姐姐家，姐姐送的！我刚说完，周围的乘客都非常惊讶和羡慕，都没有想到现在还有“跨省”的公交！这样的经历令我自豪。

现在很多人都有这样的安排：能坐公交出行的，尽量不开车。原因不

难理解。一则开车比坐公交费用高。除了汽油费，还可能有高速费、停车费等，日积月累加起来往往数额不小；二则开车易遇停车难。特别是到了一个不熟悉的地方，停车是一个很大的问题。有时候，因为停车场地车太多造成小碰撞，更是让人感到郁闷。相比之下，公交车的优势就很突出。

建设跨市跨省公交，是有益的尝试。一方面，方便了人们的低碳出行。只要线路合理，越来越多的人愿意选择坐公交跨市跨省出行。另一

方面，也加强了不同城市之间的交流。比如，节假日坐公交到另外一个城市的风景名胜去游玩，就是很好的旅游体验。不仅经济实惠，而且很有收获。某种意义上，跨市跨省公交展开的也是一幅环保地图。多些宣传，多些推广，很有必要。

当然，建设跨市跨省公交也有“成长的烦恼”，但办法总比困难多。只要我们因地制宜，拓宽思路，创新发展，相信跨市跨省公交车会驶进“春天里”。

南京 陶崇银

体彩专版

# 四大活动贯穿“6·16江苏彩民节”

6月16日，江苏购彩者迎来了期待已久的节日——6·16江苏彩民节。今年的彩民节，有四大活动贯穿全程：江苏体彩官方微信“整点红包雨”“竞猜有好礼”两大互动活动为参与者准备了一大波好礼；彩民节当天，各市体彩将开展线下庆祝活动；体彩排列3“4400万大派奖”也为彩民节添彩。相信在这四大活动助力下，今年的彩民节绝对让大家玩得更尽兴。

## 线上线下互动活动乐翻天

“整点红包雨”是“6·16江苏彩民节”的经典环节，活动期间，参与者在每天的指定时间进入江苏体彩官方微信（微信号：js-lottery），点击菜单栏内“彩民节”，就可以进

入活动页面、参与红包抽奖。除了现金红包，该环节还设置了华为Mate40手机、加油卡、京东卡和手机话费等众多惊喜奖品。今年的红包雨时间为6月15日—6月17日每天10:00及15:00，建议您调好闹钟、准时参与，充分感受一下抢红包的“速度与激情”。

欧洲杯小组赛正在如火如荼地进行，为了让更多人感受体育赛事竞猜的魅力，江苏体彩官方微信在彩民节期间特别推出“竞猜有好礼”活动。6月15日—6月17日每天9:00—20:00，参与者进入江苏体彩官方微信“彩民节”活动页面，即可参与当日欧洲杯指定赛事的胜负（含伤停补时）竞猜，竞猜正确者可在第二天10:00后进行抽奖，有机会获得加油卡、京东卡等众多好礼。

此外，6月16日彩民节当天，江

苏各市体彩机构将在当地举行丰富多彩的线下庆祝仪式，和购彩者们一起欢度节日。

## 排列3“4400万大派奖”延续幸运

体彩排列3“4400万大派奖”活动是今年江苏彩民节系列活动的序曲。派奖期间，对排列3不同投注方式进行加奖，直选、组选3、组选6全部覆盖。其中，单注直选奖金从1040元增加至1400元，单注组选3奖金从346元增加至460元，单注组选6奖金从173元增加至230元。

本次派奖活动将持续至排列3第21181期（2021年7月10日20:00截止销售）。在彩民节的线上线下活动收官之后，大家仍可以通过参与排列3派奖活动延续幸运。

彩文

## 彩市万花筒

### 倾注关爱 服务高考 南京、盐城体彩在行动

十年磨一剑，今朝试锋芒。6月7日，2021年高考拉开序幕，考生们走进考场，迎接人生中最重要的一场“战役”。考生们以朝气蓬勃、意气风发的姿态，留下青春最美的样子。江苏各地体彩人也通过形式多样的活动，为高考学子提供爱心助力。

### 南京体彩助力高考

从6月7日起至9日，南京市体彩中心积极为考生和家长们提供后勤保障，在邻近考场的部分体彩网点设立“高考服务网点”，为南京高考生助力，为高考生家长免费提供休息场所，共待战捷。据悉，南京体彩在南京田家炳高

级中学、南京市航空航天大学附属高级中学、南京市第十二中学、南京市栖霞中学这4个考点旁设立“高考服务网点”。不仅为考生们准备了考试必备品，还为考生家长设立歇脚点，南京体彩祝愿莘莘学子们金榜题名！

### 盐城体彩爱心护考

每年高考都会引发社会各界的关注，盐城体彩中心也会有相关的公益活动。今年6月7日至9日高考期间，盐城体彩中心一如既往行动起来，为考生和焦急等待的家长服务，在邻近考场的附近网点设立了“高考送考家长休憩点”，以实际行动表达对莘莘学子的关切之情！盐城体彩中心在盐城中学、盐城第一中学考点附近的09015、09069、09162网点，放

## 彩市公告牌

# 端午佳节开奖 大乐透送出1注1800万元

6月14日端午佳节，体彩大乐透第21067期前区开出号码“01、04、22、23、34”，后区开出号码“08、09”。本期全国销量为2.81亿元，为国家筹集彩票公益金1.01亿元。

本期全国共开出1注一等奖。单注奖金为封顶的1800万元，落在甘肃兰州，这是大乐透10亿元大派奖活动结束以来，首次开出1800万元的封顶头奖。数据显示，落在甘

肃兰州的这注封顶追加头奖，中奖彩票是一张15元5注单式号码追加投注票，其中1注号码幸运命中全部开奖号码。追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖奖金。二等奖开出59注，每注奖金25.40万余元；其中23注采用追加投注，每注多得奖金20.32万余元。追加后，二等奖单注总奖金45.72万元。三等奖开

苏文

置桌椅，提供茶水、雨伞、报纸等贴心服务，为陪考家长以及交警同志提供免费纯净水，也为陪考家长提供休息、纳凉的场所。苏堤



扫一扫 更多精彩